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РЕШЕНИЕ 2005/192/ЕО, Евратом НА СЪВЕТА И НА КОМИСИЯТА 

 

от 21 февруари 2005 година  

 

относно сключването на Протокол към Споразумението за стабилизиране и 

асоцииране между Европейските общности и техните държави-членки, от 

една страна, и Бившата югославска република Македония, от друга страна, 

отчитащ присъединяването на Чешката република, Република Естония, 

Република Кипър, Република Латвия, Република Литва, Република 

Унгария, Република Малта, Република Полша, Република Словения и 

Словашката република към Европейския съюз 

 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 
КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,  
 

като взеха предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-
специално член 310, във връзка с изречение второ на член 300, параграф 2, 

първа алинея, и втората алинея на член 300, параграф 3 от него, 
 
като взеха предвид Договора за създаване на Европейската общност за атомна 

енергия, и по-специално втория параграф на член 101 от него, 
 

като взеха предвид Договора за присъединяване от 16 април 2003 г., и по-
специално член 2, параграф 3 от него, 
 

като взеха предвид Акта за присъединяване от 2003 г., и по-специално член 6, 
параграф 2 от него, 

 
като взеха предвид предложението на Комисията, 
 

като взеха предвид съгласието на Европейския парламент,  
 

като взеха предвид одобрението на Съвета съгласно член 101 от Договора за 
създаване на Европейската общност за атомна енергия,  
 

като имат предвид, че: 
 

(1) Протоколът към Споразумението за стабилизиране и асоцииране между 
Европейските общности и техните държави-членки, от една страна, и Бившата 
югославска република Македония, от друга страна,  присъединяването на 

Чешката република, Република Естония, Република Кипър, Република Латвия, 
Република Литва, Република Унгария, Република Малта, Република Полша, 

Република Словения и Словашката република към Европейския съюз, е 
подписан от името на Европейската общност и държавите-членки на 12 
декември 2004 г. в съответствие с Решение 2004/896/ЕО на Съвета1. 
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(2) Протоколът се прилага временно от 1 май 2004 г. до влизането му в сила.  
 

(3) Протоколът следва да бъде сключен, 
 

РЕШИХА: 
 

Член 1 

 
Одобряват подписването от Европейската общност, Европейската общност за 

атомна енергия и държавите-членки, на протокола към Споразумението за 
стабилизиране и асоцииране между Европейските общности и техните държави -
членки, от една страна, и Бившата югославска република Македония, от друга 

страна, отчитащ присъединяването на Чешката република, Република Естония, 
Република Кипър, Република Латвия, Република Литва, Република Унгария, 

Република Малта, Република Полша, Република Словения и Словашката 
република към Европейския съюз. 
 

Текстът на Протокола2  е приложен към настоящото решение. 
 

 
Член 2 

 

Председателят на Съвета извършва нотифицирането от името на Европейската 
общност и нейните държави-членки, в съответствие с член 15 от Протокола. 

Едновременно с това председателят на Комисията извършва нотифицирането от 
името на Европейската общност за атомна енергия.  
 

Съставено в Брюксел на 21 февруари 2005 година. 
 

За Съвета:                         За Комисията: 
 
Председател                            Председател 

 

J. ASSELBORN                                                      JOSÉ MANUEL BARROSO 
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